

**Комментарии к финансовой отчетности
ООО «Страховая Организация Бима БИМА»
за год, заканчивающийся 31 декабря 2020 г**

Пояснения к финансовой отчетности отражают основные методологические принципы подготовки финансовой отчетности, принятые на предприятии. Руководству предприятия следует выбрать и принять учетную политику таким образом, чтобы финансовая отчетность соответствовала требованиям Международных стандартов бухгалтерского учета (МСФО) и учитывала их структуру, отраслевую принадлежность и другие характеристики. Самостоятельно разработать свою учетную политику. (Учетная политика не было предоставлено аудиту)

Финансовая отчетность устанавливает общие принципы подготовки и представления отчетов, а также раскрывает учетную политику, другие показатели и соответствующие пояснения, касающиеся важных моментов, разделяющих деятельность предприятия.

Финансовая отчетность организации подготовлена в национальной валюте Республики Таджикистан - сомони.

1. Информация об организации:

Полное наименование организации в соответствии с учредительными документами, зарегистрированное в обычном порядке - Общество с Ограниченной Ответственностью «Страховая Организация Бима» (далее «Организация»), в соответствии с Гражданским кодексом Республики Таджикистан, Законом Республики Таджикистан «Об организациях с ограниченной ответственностью» и других нормативных правовых актах Республики Таджикистан, созданных и действующих.

Организация создана в соответствии со Свидетельством о государственной регистрации организации с ограниченной ответственностью «Страховая Организация Бима» № 0266707 от 13.02.2015 и зарегистрирована в Едином окне.

Организации присвоен единый идентификационный номер 0210020021 и имеет идентификационный номер налогоплательщика 020043308.

Учредителями организации согласно Цитате из Единого государственного реестра от 13.02.2015 г. являются физические лица, резиденты Республики Таджикистан и нерезиденты, указанные в настоящей Цитате.



Согласно этой цитате, учредители организации являются:

- гражданин Республики Таджикистан - Джураев Чамшед Хуршедович, сумма - 250 000 сомони, что составляет 50% от уставного капитала;
- гражданин Российской Федерации - Хурсан Владимир Валерьевич - вклад в 125 000 сомони, или -25% от уставного капитала;
- гражданин Российской Федерации - Дузкрятченко Степан Николаевич - вклад в 125 000 сомони, или -25% от уставного капитала;

Руководитель организации:

Гражданин Республики Таджикистан - Чулибоев Вафо Юсуфович.

Юридический адрес организации:

Республика Таджикистан, г. Душанбе, р-н Сино, улица Н. Махсум 74/3

Государственный контроль над Организацией осуществляет Национальный банк Таджикистана.

Имущество организации формируется за счет равных взносов учредителей и по состоянию на 31 декабря 2020 года состоит только из денежных средств.

Уставный капитал организации утвержден в размере 500 000 (пятьсот тысяч) сомони.

Организация создается с целью получения прибыли, основным видом деятельности юридического лица является страховая деятельность.

Организация уже шесть лет занимает прочные позиции на страховом рынке Республики Таджикистан. В настоящее время страховая организация стремительно развивается на страховом рынке и имеет высокий штат сотрудников.

Организация занимается добровольным страхованием юридических лиц различных форм собственности и физических лиц, внесенных в Единый государственный реестр профессиональных участников страхового рынка 12 июня 2019 года под №18 / Ф26.

В соответствии с действующей лицензией, выданной Национальным банком Таджикистана по ФС № 0000015 от 12 июня 2019 года, он рассматривает наиболее востребованные виды страхования на финансовом рынке.

2. Основания для представления финансовой отчетности.

Основой для подготовки финансовой отчетности организации являются требования Международных стандартов финансовой отчетности.

При подготовке финансовой отчетности основными допущениями являются метод расчета и допущения о независимости организации.

Метод начисления предполагает, что влияние операций и других событий признается в том периоде, в котором они происходят, а не в фактических поступлениях или оттоках денежных средств.

Предположение о независимости деятельности подразумевает, что у организации нет намерения и необходимости ликвидировать или значительно сократить деятельность в ближайшем будущем.

2.1. Составление финансовой отчетности.

В состав финансовой отчетности организации входят:

- финансовые отчеты;
- отчет о валовом доходе;
- О движении денежных средств;
- отчет об изменении капитала;
- Примечания к финансовой отчетности

Комментарии к отчету о финансовом положении.

Отчет о финансовом состоянии, экономическая информация о запасах предприятия (активах), исковое заявление о резервах (обязательствах) на принадлежащую собственнику долю (собственный капитал). В отчете о финансовом положении обязательства и активы группируются по содержанию, т. е. Активы, в зависимости от степени снижения их ликвидности и обязательств, относящихся к периоду погашения.

Отчет описывает финансовое состояние, имущественное и финансовое состояние предприятия на дату сдачи отчетности. Отчет о финансовом положении подготовлен по состоянию на 31 декабря 2020 года.

Отчет о финансовой ситуации в рыночной экономике служит основным источником информации для широкой общественности.

Должен быть определен отчет о финансовом состоянии обязательств организации перед его учредителями, инвесторами, дебиторами, продавцами, покупателями и др., а также доказательства угрозы финансовых затруднений. Любая дебиторская и кредиторская задолженность, возникающая в результате операций, связанных с передачей запасов, основных средств и нематериальных активов, правильность которых подтверждается актом сверки.

Отчетный период организации - календарный год. Важные статьи представлены и объяснены в отдельной финансовой отчетности. Несущественные предметы сгруппированы.



2.2. Значение отчета

Национальная валюта Республики Таджикистан - сомони используется в качестве функциональной валюты и валюты для финансовой отчетности Организации.

3. Основные принципы учетной политики.

3.1. Денежные средства и их эквиваленты

Денежные средства и их эквиваленты представляют собой денежные средства в казначействе Организации и денежные средства на счетах текущего корреспондентского счета и депозитах.

3.2. Текущие активы

Организация, как и другие зарубежные активы, учитывает различные счета для приема, предоплаты, авансовых платежей сотрудникам и т. д.

3.3. Основные средства

Основные средства первоначально оцениваются по первоначальной стоимости и приобретаются.

После признания основные средства отражаются по первоначальной стоимости, т.е. По первоначальной стоимости за вычетом накопленной амортизации. Амортизация основных средств рассчитывается в соответствии с нормами, установленными Налоговым кодексом Республики Таджикистан.

Для амортизации всех основных средств используется метод вычитаемого остатка в соответствии со статьей 153 Налогового кодекса Республики Таджикистан. В целях соответствия требованиям МСФО (IFRS) 16 «Основные средства» учетная политика Организации будет пересмотрена с целью уменьшения баланса.

3.4. Текущие обязательства

Организация учитывает прочие внешние обязательства по методике расчета следующих объектов:

- Заработная плата сотрудников и отчисления на социальное страхование;
- Премии, отпускные и другие бонусы сотрудникам;
- Налоги;
- Полученные авансовые платежи;
- Обязательства по расчету прочих операционных расходов, связанных со страховой деятельностью.

3.5. Признание доходов и расходов:

Организация отражает доходы и расходы в финансовой отчетности по методу начисления.